PO3PAXYHOK TAPUDY

Ha micbkomy aBTobycHOMY MapLupyTi
N2191 «LieHTpanbHuit puHok — 3asopa B (uepes Cknosasoa)»

l. Xapakrepucruka mapupyry
Bua nepeseseHb — MiCbKUIA

PeXXUm pyxy — 3BMYanHUM
llepiognyHIiCTb NepeBe3eHb — WOAEHHA
LoBXuHa mapwpyTty B oguH Bik, km—17,1
LLOBXXMHa HY/1bOBOro npobiry, Km — 3
KINBKICTb peunciB 3a po3kaagom pyxy — 7,5
KInbKicTb rpagikis Ha mappyTi — 1

| Il. XapaKrepucTtuka TpaHcnopTHoro 3acoby (T3)
Mapka Ta mogenb T3 —MNA3 4234

BUAa nanmea — aM3enbHe nanamso
KinbKICTb Micub Ana cnaiHHa — 30
Hopma BuTpaT nanuea, 1 Ha 100 km — 19,0
Po3mip wunH — 8,25 R20

KINbKICTb WWKWH — 6

Hopma ekcnayaTauii wuHu — 85 000 Km

Tun akymynatopHoi 6atapei (AKB) — 6¢T-100
KinbKictb AKB — 2 ‘
Hopma ekcnayaTtauii AKB, mic. — 24

lll. 3annaHoBaHa TpaHcnopTHa po6oTa Ha pik
TpaHcnopTtHa poboTa Ha AeHb CKNaaae:
(17,1 Km * 2) * 7,5 peiiciB + 3 kKM * 2 = 259 5 km
TpaHcnopTtHa poboTa Ha piK cKnaaae:
259,5 KM * 365 aHiB =94 717,50 Km

IV. NnaHoBuM 06’em nepeBeseHb Ha pik
Qnac = I-*B*G*Y/Icep
Qnac — PiYHUI 06’eM nepeseseHb, Nac.
L —TpaHcnopTHa poboTa Ha piK, KM: 94 717,50 Km .
B — KoeQiuieHT BUKOpUcTaHHA npobiry: 1—(3 km * 365 ax?)/ 95 812,50 Km = 0,99
G — nacaxXupomictkictb T3: 30
Y — KOe@iLEHT BUKOPUCTAHHA MIiCTKOCTI: 1,12
lcep— 16 KM
Qrac=94 717,50 km * 0,99 *30* 1,12 /16 km = 196 918 nac.

V. lpami marepianbHi BUTpaTn
1. Bumpamu Ha nanuso

PO3PAaXyYHOK BUTpPAT Ha NasMBO 3aTeBepaeHui Hakazom MiHicTepcTtBa TpaHcnopTy YKpaiHu Ne43 sig
10.02.1998 p. (3i amiHamu 2012 p.).
Hopma BUTpaTt nanuea, 1 Ha 100 km — 19,0
3aranbHuit KoediLieHT KoperyBaHHa cknaaae 10%, a came:

— pobora y micbKux ymosax — 5%:

— poboTa, WO BUMArae 4actux 3yrnuHoK — 5%.
BuTpaTu nannea n Ha 100 km cknagatotb: 19,0 n* 1,10 = 20,9 n
ButpaTtu nanuea N1 Ha pik cknapgatortb: 20,9 /100 * 94 /717,50 KM =19 795,96 n .
BUTPAaTW NanuBa rpH. Ha pik cknapatoTtb: 19 795,96 n * 28 roH./n = 554 286,81 rpH. ®




2. Bumpamu Ha nanueHo-3mauwysansHi mamepianu (M13M)

,’f PO3paxyHOK BMTpPAT Ha MacTUNbHI maTepianu 3aTBepa)eHmnii Hakazom MiHicTepcTBa TpaHcnopTty YKpaiHu
- Ne43 Big 10.02.1998 p. (3i 3miHamu 2012 p.).

HOpMW BUTPAT Ha MacTUNbHI maTepianu:

- MOTOpHi onumeu, Ha 1000 nanuea — 2,64 n

—  TPaHCMICiUHiI oansu, Ha 100n nanusa — 0,30 n
— cneulanbHi onusun, Ha 100n nanusa — 0,12 n
— NNACTUYHI onmeun, Ha 1000 nanmsa — 0,30 n

CepegHi LiHM Ha MaCTUNbHI MaTepianu CKNanawTh:

“ancwicimiomen _ |a3000
100,00 ‘

BMTPATU Ha MaCTUIbHI MaTepianu Ha 1 Km, rpH.:

0,01 * 20,9 n*0,01*(2,64 n*190,00 rpH.+0,30 n*230,00 rpH.+0,12 n*100,00 rpH.+0,30 n*155 rpH.) =1,31 rpH.
BUTPaTK Ha MacTUIbHI MaTtepianu Ha PiK, rpH.:

1,31 rpH. * 94 717,50 km = 124 079,93 rpH.

3. Bumpamu Ha WuHu ,
PO3paxyHOK BUTpaT Ha LWWHW 3aTBepakeHuit Hakasom MiHicTepcTBa TpaHcnopTty Ykpaiiu No488 Bin
20.05.2006 p. (3i 3miHamn 2014 p.).
CepeaHa uiHa oaHiei wnHun — 4 100,00 rpH.
3arasibHUU KoediuieHT KoperyBaHHAa = 1,00
BUTPATU Ha WKWHU HA 1 KM, rpH.: 4 100 rpH. * 6 wr. / 85000 * 1,00 = 0,29 FPH.
BUTPaTH Ha LWWHU Ha PIK, rpH.: 0,29 rpH. * 94 717,50 km = 27 468,08 rPH.

4. Bumpamu Ha AKb -
Po3paxyHOK BuTpaT Ha AKB 3artBepaxeHun Hakaszom MiHicTepcTBa TpaHcnopty YKpaiHu Ne489 Bin
20.05.2006 p. (3i 3miHamun 2014 p.).
CepeaHa wiHa ogHoro AKB — 3 200,00 rpH.
3aranbHuun KoediulieHT KoperyBaHHa = 0,97
IHTEHCMBHICTb €KCnayaTauii, KM Ha mic.: 259,5 km * 30 gHis = 7 785,00 km
BUTpaTh Ha AKb Ha 1 Km, rpH.: (3 200 rpH. * 2 wr.) / (24 mic * 7 785,00 km * 0,97) = 0,04 rpH.
ButpaTtn Ha AKbB Ha piK, rpH.: 0,04 rpH. * 94 717,50 Km = 3 7]8,70 rpH.

Bcboro npami marepianbHi BUTPaTH CKAafaloTh:

Cmamma eumpam Bumpamu, epH.
BUTpaTU Ha NaauBo 554 286,81
BUTpaTM Ha nanuBHO-3MawyBanbHi MmaTepianu | 124 079,93
(M3M)

BUTpaTU Ha WNHW 27 468,08
Butpatn Ha AKB 3778,70

Bcbo20 sumpam 709 623,52

VI. lpami BuTpaTtn Ha onnarty npauyj
Ha mapLlpyTi npautoe 2 Boais.
3apobiTHa nnata gopisHioe 4 000,00 rpH. Ha 1-ro npauiBHUKA.
BuUTpaTK Ha 3apobiTHY naaty, rpH.: 4 000,00 rpH. * 2 * 12 mic. = 96 000,00 FPH.
€EanHnn nogatok (10% Bif NPOXKUTKOBOro MiHiMyMy), Ha mic. = 177,70 rpH.
€CB npauisHuKiB (22% Big MiHiManbHOI 3apobiTHOT NnhaTh) , Ha mic. = 3 723,00 rpH. * 2 * 22% =1 638,12 MR-
€CB ®0N (22% Bia miHimanbHOT 3apobiTHOT Nhath) , Ha mic. = 3 723,00 rpH. * 22% = 819,06 rpH.
NAo®0 (18% sig poxoais 3a pik) = 27 000,00 rpH.



Cmamma eumpam Bumpamu, 2pH. Ha mic. Bumpamu, 2pH. Ha piK

Bumpamy, sprnapn
500,00
177,76
1638,12
519,06

ilole 27 000,00
154 618,56

VIl. [HWi npami BuTpatm
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2. Bumpamu Ha TO-1, TO-2

T3 npoxogntb TO-1 yepe3 KoXKHi 5 000 km, TO-2 — KoxHi 20 000 Km.
KinbKictb TO-1 Ha pik: 94 717,50 km / 5 000,00 km = 9,42 pa3u
BapTictb 1-ro TO-1: 110 rpH.

Kinbkictb TO-2 Ha pik: 94 717,50 km / 20 000,00 km = 2,35 pa3u
BapTicTtb 1-ro TO-1: 220 rpH.
Butpatn Ha TO-1, TO-2 Ha piK cknapgatotb: 9,42 * 110 rpH. + 2,35* 220 rpH. = 1553,20 rpH.

&

3. AmMopmu3sayia T3, 2pH.

[TouyaTKoBa yiHa npungbanHa T3 — 520 000,00 rpH.
KIIbKICTb POKiB 3 MOMeHTY npuabaHHAa — 11

Butpatn Ha amopTusauito: 520 000,00/11 =47 272,73 rpH.

Bcboeo IHWI npami sumpamu:.

Cmammsa sumpam umpamu, 2PH.
BUTpaTK Ha 3an4yacTUHMU Ta PEMOHT 91 100,00
Butpatun Ha TO-1, TO-2 1 553,20
Butpatn Ha AmopTtusauia 13 47 272,73
Bcb020 IHWUX NpAMUX sumpam, 2pH. 139 925,93

VIII. lHWi BuTpaTtu

1. Bumpamu Ha 8u2omoesieHHA ma ogopmaeHHA nacrnopmy mapwpymy — 3 000,00 rpH.
CTpOK Al nacnopTy mMapupyTy — 3 POKM.

ButpaTtun Ha pik: 3 000,00/3 = 1000,00 rpH.

2. Bumpamu Ha yyacme y KoHKypcax — 700 2pH.

CTpoK Aalt no3sony — 5 pokis.



BUTPaTK Ha pik: 700,00/5 = 140,00 FPH.

3. Bumpamu Ha eKINiposKy asmobycy — TpagapeTy, BisyasibHa IHpOpMaUia BU3HauyeHa MoCTaHOBO
Kabminy Ne176 sin 18.02.1997 p. (1 pa3 Ha pik) = 50,00 rPH.

4. CmpaxysarHa e0dia (1 pa3 Ha PiK): 102,00 rpH. * 2 Bopja = 204,00 rpH.
>. CmpaxysarHa T3 (2 pas3u Ha PiK): 1270,00 rpH. * 2 = 2 540,00 rpH.

6. TexHi4Huli 02070 T3 (2 pasu Ha pik): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 rpH.

/. [llepesipka NGO (2 pa3u Ha PiK): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 rPH.

8. HasyaxHsa sodiis (1 pa3 Ha 5 pokis): 400,00 r

Cmammasa sumpam | Bumpamu, epH.

l1pAMI maTepianbHi BUTpaTH 709 623,52

IlpAmi BUTpaTn Ha onnaty npaui 154 618,56

IHWI NpAMI BUTpaTH 139 925,93
: IHWI BUTPaTH 13 014,00
¢

Cobisapmicmeo nepegeszens

1019047,00

Tw = (1019 047,00 2pH. + 152 857,05 2pH. )/ 196 918 nac. = 5,95 2pH./nac.
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